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Aocxnorn 1. Bpelte 1o eufBaddv tol ywplov oto mpoTo TETARTHUOELO TOU
emnédou mou gpdooeTal xdTtw and Tov T-dfova, Sedld and TNV XAURUAN T =
1 + cost xav aplotepa and Ty xounvin r = sinf (6mov r, 6 elvar ou ToAxég
ouvteTayUéveS 670 eninedo).

Aocxnom 2. Me yprion xUALVSpX@Y GUVTETAYUEVODY BRelTe TOV 6YX0 TOU 6TEREOY
(xhewotd gpayuévo ywelo) mou gedooetar and to eninedo z = 1 xai Ty
empdvetn 2 = 4 — 22 — y2.

Aocxnor 3. Xpnowonoudvtag xUAVSeES cuVTETAYUEVES UTOAOYElGTE TOV
6Y%0 T00 oTepenY oL PploxeTol 6T0 EcwTEPX TOU xUAYSpOL 22 +y% = 1 xou
ppdooeton ané To eninedo z+y+z = —1 xou 1o TapaPohoedéc z = 4—x? —y?.

Aocxmnom 4. Me yprion xuAvdpux@dy cuVTETAYUEVODY Bpelte ToV 6Y%0 ToU 6TEREOY
Tou opiletan and:

a) TepiBddheton and tov xOMvdpo 22 + y? = 1 xou Peloxeton avdueca 670
eninedo 2 = —1 xou 10 mopafoloedéc z = 2% + y°.

B) MepBdrheton and tov xOhvdpo 22 + y? = 1 xou Bploxetar avdyeoa ota
nopafBohoeds) z = 22 + y? xau z = 22 + y? + 1.

¥) Ppdooeton Tdvw anéd To mupaforoedéc 2 = 5 — 12 — y? xou xdTw anéd To
rapaPohoedéc z = da? + 4y?.

) Ppdooetar mdve and T ogalpa 2 + y? + 22 = 2 xa xdte ond To
rapaPohoedéc z = x? + y2.

Aoxmon 5. To eninedo z = 1 ywpilel v ogalpa xévtpou (0,0,0) xat axtivog
1 o¢ 8Yo xoupdtia. Beeilte Tov 6yx0 Twv tapandve xouuatidv Ue yeron

o) XUALYOPLXDY GUYTETAYUEVWV.

B) opapx@dv GUVTETAYUEVWLY.

Aoxnom 6. Bpelte Tov 6yxo 100 0TeEpE0’ TOU GE GPAULPLXEC GUVTETAYUEVES
(p, ¢, 0) mepypdgeton v e&fc: Pploxetal uéoo otny ogalpa p = 2 xoL avdueoa
otolc xvous ¢ = /3 xau ¢ = 27/3.

Aoxnon 7. Oloxdinpdote v ouvdpton f(z,y,z) = = pe nedlo

I
V(@2 +y2+22)
ohoxhhpwone 1o ywplo Tou Peloxeton avdueoa otic ogatpec 22 + y? + 22 = 2
xou 2 +y? + 22 = 3.

Ynueiwon: Ovaoxhoeg 53, 6 xoL agopoly Ty UAN mou Oo didaylel oto udhnua
the Teltng 18 Matov.



